# 庆元召开全县领导干部会议

### 传达学习党的十九届六中全会精神

#### 阅读提示

会议要求,要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前的一项重要政治任务,把思想和行动统一到《决议》和总书记重要讲话精神上来,弘扬伟大建党精神,奋发有为地担当新使命、奋进新征程。

#### □ 通讯员 胡松

本报讯 11月18日下午,庆元县委召开全县领导干部会议,传达学习党的十九届六中全会精神。

会议指出,党的十九届六中全会是在党成立一百周年之际,党领导人民实现第一个百年奋斗目标、向着实现第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头,召开的一次重要会议。全会审议通过的《决议》,聚焦总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,是在党的历史上具有里程碑意义的马克思主义纲领性文献,也是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,更是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。

会议要求,要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前的一项重要政治任务,把思想和行动统一到《决议》和总书记重要讲话精神上来,弘扬伟大建党精神,奋发有为地担当新使命、奋进新征程。要聚力 学懂,深刻领会党的百年奋斗取得的重大成就、两个确立的决定性意义、习近平新时代中国特色社会主义思想的真理伟力、党百年奋斗的宝贵历史经验、新时代中国共产党人的历史使命,准确理解把握全会精神。

会议强调 ,要聚力 弄通 ,坚持举旗铸魂 ,紧抓正确政治方向 ;强化责任担当 ,紧抓发展主动权 ;不忘初心使命 ,紧抓民生根本 ;发扬斗争精神 ,紧抓风险防范 ;坚持自我革命 ,紧抓全面从严治党 ;全面汲取全会精神的智慧和力量 ,牢记总书记对庆元发展的殷切嘱托 ,坚决贯彻落实中央、省委、市委决策部署 ,坚守生态政绩观 ,奋力打造 最生态窗口 ,以小窗口 为 重要窗口 添彩。

# 庆元香菇小镇入选省级特色小镇



### □ 通讯员 练玉萍 吴建伟

本报讯 11月19日下午,省人民政府正式公布 浙江省特色小镇第五批验收命名特色小镇名单,庆 元香菇小镇金榜题名,是全市继古堰画乡之后第二 个成功命名的省级特色小镇。

庆元香菇小镇以香菇市场为中心,规划区面积约3.57平方公里,核心区面积约1.0平方公里,五年计划投资32亿元(2016-2020)。小镇以 香飘四逸购物地、科工联动长寿地、乐享文旅宜居地 的 三地合一 定位,描绘了 菇区集聚、香飘四园 蓝图,致力于打造历史经典类的 魅力富裕香菇小镇。

近年来,香菇小镇按照 生产标准集约化、企业规模集群化、品牌特色优质化 的要求,重点布局菇区集聚 香飘四园 ,实施 塑心、流彩、续脉、适境 四大战略规划。菇区集聚中的 一区 即寻梦菇乡现代服务业集聚区。四园 即香飘四溢的标准化

香菇生产示范观光园、延年益寿香菇精深加工产业园、传古纳今香菇创意文化园和乐活休闲品质居住园。打造古今交融香菇品牌。

当前香菇小镇已聚集企业 154 家,拥有 2 家国家级龙头企业、11 家省级龙头企业、8 家高新技术企业、33 家科技型中小企业和5 家大师工作室,小镇企业涵盖了从种植、研发、加工、品牌到第三产业,拥有完善的食用菌全产业链。

作为重要的省级平台,庆元香菇小镇是助推庆元食用菌产业推转型升级、加快实现两个高水平的生力军,也是庆元实现跨越式高质量发展的重要抓手。下一步,庆元香菇小镇将紧抓跨越式高质量发展建设共同富裕示范区重大历史机遇,持续推进香菇小镇2.0版,建设食用菌市场交易强镇和食用菌文化旅游强镇,为推动庆元跨越式高质量发展迈向共同富裕先试先行,贡献小镇力量。

## 崔上红音 飞入浙闽百姓家

记浙闽两省 党建联盟 党的十九届六中全会精神首场宣讲活动

□ 通讯员 范正民 刘基霞

这场 跨省 宣讲太及时了,我们真是不虚此行。近日,在有庆元 井冈山 之称的黄田镇崔上村,聆听了两场接地气的党的十九届六中全会精神宣讲后,福建省松溪县溪东乡溪源村党支部书记王吉锋兴奋地说。

王吉锋所说的宣讲,是当天由庆元县党 史学教办、庆元县委宣传部组织的首场浙闽 两省 党建联盟 党的十九届六中全会精神 宣讲 崔上红音 宣讲活动。

崔上村是浙闽边界的红色村庄。解放战争时期,中共闽浙边地委陈贵芳、张翼、叶风顺、池云宝四路人马会师崔上,建立了以崔上为中心的游击区,现存有中共闽浙边地委机关旧址等革命遗址。

一开始,庆元县黄田镇干部还担心宣讲活动会,冷场,原因是崔上地处偏远,隔壁松溪县的党员干部是否会舍近求远来听宣讲。这种疑虑很快就被打消了。此次,和王吉锋一同前来的还有14名松溪县溪东乡和渭田镇的乡镇干部、村干部。当天,竹口镇代表和黄田镇各行政村的村两委干部也闻讯赶来。一时间,该村,红心讲堂,内座无虚席。

当天下午3点30分,崔上红音 宣讲开始了。全国基层理论宣讲先进个人吴永德以《为了实现中华民族伟大复兴》为题,围绕十九届六中全会概况 百年大党的重大成就 百年奋斗历程的恢宏意义 百年建党的经验 等内容,用通俗易懂的语言作了解读。为使宣讲更加精准、到位,11日晚他备课到凌晨,光读公报内容就十多遍。在会场,他的宣讲多次被掌声打断。

90 后 宣讲员叶冬梅有着 庆元儿女、松溪媳妇 的特殊身份,她结合自身经历、所见所闻作了题为《一条路、一座亭、一家馆见证浙闽共富之路》的宣讲,分享了年轻一代学党史、感党恩、强信念、勇担当 的感悟,受到了大家的欢迎。

期间,浙闽两地党员干部在中共闽浙边地委驻地纪念碑前重温入党誓词。松溪县渭田镇、溪东乡党员干部参观了中共闽浙边地委机关旧址、中共闽浙边地委驻地革命纪念馆,聆听该村老交通员周车女一心闹革命、永远跟党走的感人红色革命故事。

王吉锋所在的溪源村坐落于浙闽边界龙头山脚下,离崔上不到20公里。其奶奶是老交通员、舅公曾跟随革命先烈陈贵芳打游击。每到一处,他都用手机拍下红色元素简介等。今天我聆听了党的十九届六中全会精神宣讲,深刻感受到共产党的伟大、坚强和力量。我要把所见所闻向村民们、晚辈们传达,使红色根脉代代传承;要从百年党史年汲取力量,带领村民盘活红色资源,联合崔上村把浙闽红色旅游做大。王吉锋满怀信心地说。

暮色笼罩翠竹林,王吉锋等拟驱车从崔上村经龙头山返程,挥手与村民告别:待来年杜鹃满山红,再邀四海朋友共赴浙闽革命老区游。